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İstihdamın desteklenmesine 
yönelik tedbirler neler olacak

Sigorta Prim destekleri: 31 Aralık 2020 tarihli sosyal 
sigorta kayıtları esas alınarak 2021 yılı Şubat ayından 
geçerli olmak üzere Haziran ayına kadar aşağıdaki 
şekilde uygulanacaktır. 
- En fazla 10 çalışanı olan işletmeler için sigorta primi 
işveren hissesinin tamamı,
- 11-20 çalışanı olan işletmeler için sigorta primi 
işveren hissesinin yüzde ellisi (%50),
- 21 ve üzeri çalışanı olan işletmeler için sigorta primi 
işveren hissesinin yüzde otuz beş (%35).
�
İşletme Çalışanlarına Destek: Kısmi sokağa çıkma 
yasağının uygulandığı dönemde en fazla etkilendiği 
tespit edilen kapalı işletme çalışanlarına, işletmelerin 
kapalı kaldıkları süre göz önünde bulundurularak aylık 
en fazla 1.500 TL olacak şekilde destek ödemesi 
yapılacaktır. Söz konusu ödeme çalışanların 
hesaplarına yatırılacaktır.
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İşveren prim desteği için 
Sosyal Sigorta Prim 

ödemesinin 
ne zaman yapılaması 

gerekecek

İşveren prim desteğinden 
yararlanabilmek için 15 Şubat 2021 

tarihinde yapılması gereken 
Sosyal Sigorta Prim Ödemeleri 
18 Şubat 2021 tarihine ötelendi.
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Kredi paketi uygulama 
kapsamı nasıl olacak

2021 yılında daha önce açıklanan kredi paketlerinden 
yararlanamamış,
- turizm taşımacıları için 15 milyon TL ve
- diğer küçük esnaf, tarım ve hayvancı için 105 milyon 
TL olmak üzere
toplam 120 milyon TL tutarında yeni bir kredi paketi 
uygulamaya konulacaktır. 
�
Söz konusu paket kapsamında, her bir işletmeye 120 
bin TL'ye kadar kredi kullandırılacak olup bu tutarın, 
- 100 bin TL'si amaca bakılmaksızın (sosyal sigorta ve 
ihtiyat sandığı borcu yoktur belgesi aranmaksızın) 
kullandırılabilecek, 
- 20 bin TL'si ise işyeri kira kontratı ibraz edilmesi  
kaydıyla kullandırılacaktır.

Söz konusu kredi ilk yılı ödemesiz 4 yıl vadeli ve yüzde 
15 faiz oranı ile kullandırılacaktır.
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Elektrik Desteği uygulaması 
nasıl olacak

2020 yılında kilovat başına 25 kuruş 
(10 kuruşa ilaveten 15 kuruş covid desteği)  

olarak uygulanan elektrik desteği, 
2021 yılı Ocak, Şubat ve Mart 

aylarında da devam ettirilecektir.
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Vakıflar İdaresi tarafından 
kira bedellerinde bir indirim 

olacak mı

Vakıflar İdaresi tarafından,

konut ve bazı istisnalar hariç 

işyerleri kira bedellerinde 

2021 yılına yönelik olarak her ay 

düzenli ödenmesi kaydıyla 

yüzde 25 indirim yapılacaktır.
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Kredi yapılandırılmasındaki 
pul vergisi alınmaya devam 

edilecek mi

Bankalardaki kredilerin 

yapılandırılması için 

düzenlenecek sözleşmelerden 

2021 yılı sonuna kadar 

pul vergisi alınmayacak.
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Çek bekleme süresine 
ilişkin uygulama 

nasıl olacak

Poliçeler Yasası uyarınca "yetersiz bakiye-
tekrar ibraz edilmesi'' mührü basılmış 
ve/veya ilk ibrazı yapılacak çekler için daha 
önce 15 iş günü olup, 22 iş gününe 
çıkarılmış olan ikinci ibraz süresi 27 iş 
gününe çıkarılacak. Bu uygulamadan 30 
Haziran 2021 tarihine kadar ödenmek üzere 
ibraz edilen karşılıksız mührü basılmamış 
tüm çekler yararlanacak.

15-26 Şubat 2021 tarihleri arasında (her iki 
tarih de dahil) ibraz edilecek çeklere 
''yetersiz bakiye tekrar ibraz edilmesi'' 
mührü yerine geçecek olan COVID-19 
mührü basılacak.
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Temaslı olan çalışanlara 
karantina ödeneğine ilişkin 

uygulama nasıl olacak

Sigortalı olup Corona Virüs (Covid-19) pozitif çıkan 
vakaların Sağlık Bakanlığınca zorunlu olarak 
karantinaya alınan temaslılarına ödeme yapılacaktır. 
Söz konusu düzenlemede öne çıkan detaylar 
aşağıdaki gibidir:

Ödeme miktarı: Karantina ödeneğinin günlük 
miktarı resmi aylık asgari ücretin 1/75 (yetmiş beşte 
biri)

Ödeme koşulları:
1. Sigortalının halen çalışıyor olması
2. Toplam en az 720 gün işsizlik sigortası primi 
ödenmiş olması
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Vergi beyanname 
verme ve ödeme süresinde

yapılan değişiklik nedir

Son tarihi 15 Şubat 2021 olan beyanname 
verme ve ödeme süresi 22 Şubat 2021 
tarihine,

Son tarihi 20 Şubat 2021 olan tüzel kişi 
katma değer vergisi beyan verme ve 
ödemetarihi 23 Şubat 2021 tarihine,

Geçici vergi yükümlülerinin 20 Şubat 2021 
olan beyan verme tarihi 26 Şubat 2021 
tarihine uzatılmıştır.
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